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A. Základné informácie o účtovnej jednotke

A. a,b,c) Základné informácie

Dňa 23.9.2014 bolo, zverejnením rozhodnutia 2R 4/2014-214 v obchodnom vestníku, povolené reštrukturalizačné konanie spoločnosti.

COMPEL RAIL, a.s.

Nákladné nádražie, 03608 MartinSídlo:

Dátum založenia:

Dátum vzniku:

A.a) Obchodné meno účtovnej jednotky:

02.04.1998

14.04.1998

A.b) Opis hospodárskej činnosti účtovnej jednotky: - výroba strojov pre všeobecné účely - podnikateľské poradenstvo

- kovoobrábanie - reštauračná a pohostinská činnosť

- veľkoobchod v rozsahu voľných živností - reštauračné stravovanie

- maloobchod v rozsahu voľných živností - ubytovacie služby v ubytovacom zariadení

- sprostredkovanie obchodu - veľkoobchod s kovovým odpadom a šrotom

- prieskum trhu - spracovanie kovového odpadu a šrotu

A. c) Priemerný počet zamestnancov počas účtovného obdobia:

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie

 32  40Priemerný prepočítaný počet 

zamestnancov

 31  39Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému 

sa zostavuje účtovná závierka, z toho:

 2  3Počet vedúcich zamestnancov

A. d) Podniky, v ktorých je podnik neobmedzene ručiacim spoločníkom

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

A. e,f) Právny dôvod a dátum schválenia účtovnej závierky

riadnax mimoriadna

A. e) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky:
priebežná

A. f) Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce obdobie: 09.07.2014

C. Informácie o konsolidovanom celku, ak je účtovná jednotka jeho súčasťou

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

D. Ďalšie informácie

a) rozpracované v časti E.

b) rozpracované v časti F.

c) rozpracované v časti G.

d) rozpracované v časti H.

e) rozpracované v časti I.

f) rozpracované v časti J.

g) rozpracované v časti K.

h) rozpracované v časti L.

i) rozpracované v časti M a N.

j) rozpracované v časti O.

k) rozpracované v časti P.

l) rozpracované v časti R (Prehľad peňažných tokov)

E. Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach

E. a,b) Pokračovanie účtovnej jednotky, Zmena účtovných zásad

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.

V účtovnom období 2014 Spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných období. 

V prípade, že spoločnosti nebude schválený reštrukturalizačný plán, bude v zmysle zákona 7/2005 Z.z. na spoločnosť podaný návrh na konkurz.

E.a) Účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti:

V prípade ak nie, uviesť dôvod:

ánox nie

E.b) Zmeny účtovných zásad a metód

Účtovné metódy a zásady boli aplikované v rámci platného zákona o účtovníctve, s osobitosťami:

Druh zmeny zásady alebo 

metódy
Dôvod zmeny Hodnota vplyvu na príslušnú zložku bilancie 

E. c) Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov
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E. c) (1.) Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov, ktoré vznikli do momentu zaradenia dlhodobého 

nehmotného majetku do používania. 

Aktivované náklady na vývoj sa odpisujú počas maximálne 5 rokov, a to v tých účtovných obdobiach, v ktorých sa očakáva predaj produktu alebo 

využívanie procesu. Ak sa zníži ich hodnota, odpisujú sa na sumu, ktorá je pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich ekonomických úžitkov.

 

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. 

Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého 

obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Predpokladaná doba používania, 

metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

                                                                            Predpokladaná            Metóda Ročná odpisová                                                                                                                                    

doba používania v rokoch           odpisovania                          sadzba v %

Aktivované náklady na vývoj                                 5                                      lineárna 20

Softvér                                                                           4          lineárna 25

Oceniteľné práva (licencia)                                8                               lineárna 12,5

Drobný dlhodobý nehmotný majetok rôzna jednorazový odpis 100

Dlhodobý nehmotný majetok nakupovaný podnik oceňoval obstarávacou cenou v zložení:

Podnik nakupoval v danom roku dlhodobý nehmotný majetok

x clox poistnéx skontox províziex dopravné

x Obstarávacia cena vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním v zložení:

E. c) (2.) Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou

Náklady na výskum sa neaktivujú, účtujú sa do nákladov účtovného obdobia, v ktorom vznikli. Náklady na vývoj sa účtujú do obdobia, v ktorom vznikli, ale 

tie náklady na vývoj, ktoré sa vzťahujú na jasne definovaný výrobok alebo proces, pri ktorých je možné preukázať technickú realizovateľnosť a možnosť 

predaja a spoločnosť má dostatočné zdroje na dokončenie projektu, jeho predaj alebo na vnútorné využitie jeho výsledkov, sa aktivujú, a to vo výške, ktorá 

je pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich ekonomických úžitkov. Dlhodobý nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými 

nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na tvorbu 

nehmotného majetku.

Hodnota obstarávaného dlhodobého hmotného majetku, ktorý sa používa, sa zníži o opravnú položku vo výške zodpovedajúcej jeho opotrebeniu.

Dlhodobý nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou oceňovala účtovná jednotka vlastnými nákladmi v zložení:

Podnik tvoril vlastnou činnosťou dlhodobý nehmotný majetok

inak:x nepriame náklady spojené s výroboux priame náklady

E. c) (3.) Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný iným spôsobom

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

E. c) (4.) Dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, 

poistné a pod.). Súčasťou obstarávacej ceny  dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z úverov súvisiacich s obstaraním majetku, ktoré vznikli do 

momentu zaradenia majetku do užívania.

x clox poistné

Dlhodobý hmotný majetok nakupovaný oceňoval podnik obstarávacou cenou v zložení:

Podnik v bežnom roku nakupoval dlhodobý hmotný majetok

x províziex dopravné

x Obstarávacia cena vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním v zložení

E. c) (5.) Dlhodobý hmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou

Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame náklady vynaložené na 

výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť.

Podnik v bežnom roku tvoril dlhodobý hmotný majetok vlastnou činnosťou

Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou oceňoval podnik vlastnými nákladmi v zložení:

priame nákladyx nepriame náklady spojené s výroboux inak:

E. c) (6.) Dlhodobý hmotný majetok obstaraný iným spôsobom

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.
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E. c) (7.) Dlhodobý finančný majetok

Cenné papiere a podiely (okrem cenných papierov na obchodovanie) sa oceňujú obstarávacími cenami vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Od 

obstarávacej ceny je odpočítané zníženie hodnoty cenných papierov a podielov. 

Cenné papiere na obchodovanie sa pri ich obstaraní oceňujú reálnou hodnotou. 

Spoločnosť v bežnom roku nevlastnila dlhodobý finančný majetok

inak:

metódou FIFO (pri rovnakom druhu, rovnakom emitentovi a rovnakej mene)

pri nákupe obstarávacou cenou a pri predaji váženým aritmetickým priemerom (pri rovnakom druhu, rovnakom emitentovi, rovnakej mene)

obstarávacou cenou pri nákupe a predaji

Podiely na základnom imaní spoločností, cenné papiere a deriváty oceňoval:

Podnik v bežnom roku vlastnil cenné papiere

E. c) (8.1.) Zásoby obstarané kúpou

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie a 

pod.) znížené o zľavy z ceny. Zľava z ceny poskytnutá k už predaným alebo spotrebovaným zásobám sa účtuje ako zníženie nákladov na predané alebo 

spotrebované zásoby. Spoločnosť účtuje o zásobách spôsobom A tak, ako to definujú postupy účtovania. Úbytok zásob sa účtuje metódou váženého 

aritmetického priemeru.

Podnik nakupoval zásoby

Účtovanie obstarania a úbytku zásob

Pri účtovaní zásob postupoval podnik podľa Postupov účtovania PÚ §43

spôsobom A účtovania zásobx

spôsobom B účtovania zásob

E. c) (8.2.) Zásoby obstarané kúpou

Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny.

Nakupované zásoby oceňoval podnik obstarávacou cenou v zložení:

Obstarávacia cena vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním v zložení:x

dopravnéx províziex poistnéx clox

Náklady súvisiace s obstaraním zásob

pri príjme na sklad sa rozpočítavali s cenou obstarania na technickú jednotku obstaranej zásobyx

Pri vyskladnení zásob sa používal

vážený aritmetický priemer z obstarávacích cien, aktualizovaný mesačnex

metóda FIFO (prvá cena na ocenenie prírastku zásob sa použila ako prvá cena na ocenenie úbytku zásob)

iný spôsob:

iné

inak

E. c) (9.) Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou

Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi. Vlastné náklady sú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame 

náklady) a časť nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do vlastných 

nákladov zahrňuje v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Súčasťou vlastných nákladov sú úroky z cudzích zdrojov.

Podnik tvoril v bežnom roku zásoby vlastnou výrobou

Zásoby vytvorené vlastnou výrobou podnik oceňoval vlastnými nákladmi

podľa skutočnej výšky nákladov, v zloženíx

- priame náklady

- časť nepriamych nákladov, súvisiaca s ich vytváraním

E. c) (10.) Zásoby obstarané iným spôsobom

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

E. c) (11.) Zákazková výroba

Zákazková výroba sa vykazuje použitím metódy percenta dokončenia, pričom stupeň dokončenia zákazky sa zisťuje ako posúdenie, zhodnotenie 

vykonanej práce, napr. odpracované hodiny, počet ukončených operácií.

Zákazkovú výrobu a zákazkovú výstavbu nehnuteľnosti určenej na predaj oceňoval podnik:
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E. c) (12.) Pohľadávky

Pohľadávky oceňoval podnik:

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou (postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa 

oceňujú obstarávacou cenou, t.j. vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním).  Opravná položka sa vytvára k pochybným a nedobytným pohľadávkam, kde 

existuje riziko nevymožiteľnosti pohľadávok. Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia než jeden rok, vytvára sa opravná položka, ktorá 

predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky.

E. c) (13.) Krátkodobý finančný majetok

Krátkodobý finančný majetok oceňoval podnik:

Menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.

E. c) (14.) Časové rozlíšenie na strane aktív

Časové rozlíšenie na strane aktív oceňoval podnik:

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným 

obdobím.

E. c) (15.) Záväzky, vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov

Záväzky, vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov oceňoval podnik:

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma 

záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.Rezervy sú záväzky s 

neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

E. c) (16.) Časové rozlíšenie na strane pasív

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným 

obdobím.

Časové rozlíšenie na strane pasív oceňoval podnik:

Menovitou hodnotou

E. c) (17.) Deriváty

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

E. c) (18.) Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

E. c) (19.) Prenajatý majetok obstaraný na základe zmluvy o kúpe prenajatej veci

Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca. Finančný leasing je obstaranie dlhodobého 

hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy s dojednaným právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu tohto 

majetku.  Dohodnutá doba nájmu je najmenej 60% doby odpisovania podľa daňových predpisov, nie však menej ako 3 roky. V prípade nájmu pozemku je 

doba nájmu najmenej 60% doby odpisovania hmotného majetku zaradeného do odpisovej skupiny 4. 

 

Finančný leasing sa aktivuje v účtovníctve nájomcu v deň prijatia majetku na príslušný účet majetku (so súvzťažným zápisom v prospech účtu 474 - 

Záväzky z nájmu) v ocenení, ktoré sa rovná celkovej výške dohodnutých platieb znížených o nerealizované finančné náklady. Majetok obstaraný formou 

finančného prenájmu sa odpisuje v účtovníctve nájomcu.

Prenajatý majetok obstaraný na základe zmluvy o kúpe prenajatej veci oceňoval podnik:

Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby prechádza vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na 

nájomcu. Každá platba nájomného je alokovaná medzi splátku istiny a finančné náklady, ktoré sú vypočítané 

E. c) (20.) Majetok obstaraný v privatizácii

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.
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E. c) (21.) Daň z príjmov splatnú za bežné účtovné obdobie a za zdaňovacie obdobie a 

daň z príjmov odloženú do budúcich účtovných období

Splatná daň z príjmov sa účtuje do nákladov spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom výkaze ziskov a strát spoločnosti je vypočítaná 

zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a 

dočasných úprav daňového základu a umorenia straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň z príjmov, ktoré spoločnosť uhradila v 

priebehu roka. V prípade, že uhradené preddavky na daň z príjmu v priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, spoločnosť vykazuje 

výslednú daňovú pohľadávku.

Odložená daň z príjmu vyplýva z:

a) rozdielov medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou,

b)možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane v budúcnosti,

c)možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

Odložená daňová pohľadávka sa účtuje iba do takej výšky, do akej je pravdepodobné, že bude možné dočasné rozdiely vyrovnať voči budúcemu základu 

dane.

Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť v čase vyrovnania odloženej dane.

Daň z príjmov splatnú za bežné obdobie a za zdaňovacie obdobie a daň z príjmov odloženú do budúcich účtovných období oceňoval podnik:

Podľa platných účtovných postupov

E. d) Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku

E. d) (1. časť) Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku

Spôsob zostavenia účtovného odpisového plánu pre dlhodobý majetok a použité účtovné odpisové metódy pri stanovení účtovných odpisov:

Druh majetku Doba odpisovania Odpisová metódaSadzba odpisov

20 5 rovnomernestavby

3-6 33,3 - 16,6 nové zaradenie rovnomerne/zrýchlenesamostatný hnuteľný majetok

6 16,6 rovnomernešpeciálne výrobné prostriedky

2 50 rovnomerneostatný dlhodobý majetok

E. d) (2. časť) Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku

Odpisový plán účtovných odpisov nehmotného majetku vychádzal z požiadavky zákona 431/2002. Dodržiavala sa zásada jeho odpisovania v 

účtovníctve v súlade s odpisovým plánom. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy nehmotného dlhodobého majetku  sa rovnajú.

x

Odpisový plán bol ovplyvnený týmito rozhodnutiami (text v poznámke)

Odpisový plán účtovných odpisov hmotného majetku podnikateľ zostavil interným predpisom, v ktorom vychádzal z predpokladaného opotrebenia 

zaraďovaného majetku zodpovedajúceho bežným podmienkam jeho používania. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy podnikateľa sa 

nerovnajú.

Odpisový plán účtovných odpisov hmotného majetku podnikateľ zostavil interným predpisom tak, že za základ vzal metódy používané pri vyčísľovaní 

daňových odpisov. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy podnikateľa sa rovnajú.

x

Ročný účtovný odpis sa odlišuje od daňového podľa počtu mesiacov od zaradenia do konca roka.

Ročný účtovný odpis sa rovná ročnému daňovému odpisu.x

E. e) Dotácie poskytnuté na obstaranie majetku:

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

E. f) Oprava významných chýb minulých účtovných období účtovaných v bežnom 

účtovnom období

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

E. f) Oprava nevýznamných chýb minulých účtovných období účtovaných v bežnom 

účtovnom období

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. Informácie k údajom vykázaným na strane aktív súvahy

F. a) Prehľad o pohybe dlhodobého majetku
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F. a) 1. – 3. Tabuľka 1 Dlhodobý nehmotný majetok - Bežné účtovné obdobie

Ostatný DNM 
Aktivované 

náklady na 

vývoj

GoodwillSoftvér
Oceniteľné 

práva

Dlhodobý nehmotný 

majetok Obstarávaný 

DNM 

Poskytnuté 

preddavky na  

DNM 

Spolu

a b c d e f g h i

Bežné účtovné obdobie

1. - 3. Pohyb obstarávacích cien, oprávok, opravných položiek, zostatkových cien dlhodobého nehmotného majetku - bežné účtovné 

obdobie

Prvotné ocenenie

 186 944 178 758 8 186Stav na začiatku 

účtovného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny (+/-)

 186 944 178 758 8 186Stav na konci 

účtovného obdobia

Oprávky

 186 944 178 758 8 186Stav na začiatku 

účtovného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny (+/-)

 186 944 178 758 8 186Stav na konci 

účtovného obdobia

Opravné položky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

Zostatková hodnota

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

Stav na konci 

účtovného obdobia
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F. a) 1. – 3. Tabuľka 2 Dlhodobý nehmotný majetok – Predchádzajúce účtovné obdobie

Ostatný DNM 
Aktivované 

náklady na 

vývoj

GoodwillSoftvér
Oceniteľné 

práva

Dlhodobý nehmotný 

majetok Obstarávaný 

DNM 

Poskytnuté 

preddavky na  

DNM 

Spolu

a b c d e f g h i

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

1. - 3. Pohyb obstarávacích cien, oprávok, opravných položiek, zostatkových cien dlhodobého nehmotného majetku - predchádzajúce 

účtovné obdobie

Prvotné ocenenie

 193 748 178 758 14 990Stav na začiatku 

účtovného obdobia

Prírastky

 6 804 6 804Úbytky

Presuny (+/-)

 186 944 178 758 8 186Stav na konci 

účtovného obdobia

Oprávky

 193 748 178 758 14 990Stav na začiatku 

účtovného obdobia

Prírastky

 6 805 6 805Úbytky

Presuny (+/-)

 186 944 178 758 8 186Stav na konci 

účtovného obdobia

Opravné položky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

Zostatková hodnota

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

Stav na konci 

účtovného obdobia
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F. a) 1. – 3. Tabuľka 1 Dlhodobý hmotný majetok – Bežné účtovné obdobie

Základné 

stádo a ťažné 

zvieratá
Pozemky

Pestovateľsk

é celky

 trvalých 

porastov

Stavby

Samostatné 

hnuteľné veci 

a súbory 

hnuteľných 

vecí

Dlhodobý hmotný 

majetok Obstarávaný 

DHM 

Poskytnuté 

preddavky 

na  DHM 

Spolu

a b c d e f g h i

Ostatný 

DHM 

j

Bežné účtovné obdobie

1. - 3. Pohyb obstarávacích cien, oprávok, opravných položiek, zostatkových cien dlhodobého hmotného majetku - bežné účtovné obdobie

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 1 189 826 130 152 6 961 307 776 608 888 136 049

Prírastky  0

Úbytky  60 842 60 842

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

 1 128 984 130 152 6 961 246 934 608 888 136 049

Oprávky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 710 800 6 795 254 779 449 226

Prírastky  103 922 37 387 66 535

Úbytky  60 842 60 842

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

 753 880 6 795 231 324 515 761

Opravné položky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

Zostatková hodnota

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 479 026 130 152 166 52 997 159 662 136 049

Stav na konci 

účtovného obdobia

 375 104 130 152 166 15 610 93 127 136 049
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F. a) 1. – 3. Tabuľka 2 Dlhodobý hmotný majetok – Predchádzajúce účtovné obdobie

Základné 

stádo a ťažné 

zvieratá
Pozemky

Pestovateľsk

é celky

 trvalých 

porastov

Stavby

Samostatné 

hnuteľné veci 

a súbory 

hnuteľných 

vecí

Dlhodobý hmotný 

majetok Obstarávaný 

DHM 

Poskytnuté 

preddavky 

na  DHM 

Spolu

a b c d e f g h i

Ostatný 

DHM 

j

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

1. - 3. Pohyb obstarávacích cien, oprávok, opravných položiek, zostatkových cien dlhodobého hmotného majetku - predchádzajúce účtovné obdobie

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 1 202 251 130 152 9 239 317 923 608 888 136 049

Prírastky

Úbytky  12 426 2 278 10 147

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

 1 189 825 130 152 6 961 307 776 608 888 136 049

Oprávky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 669 298 9 073 223 655 436 570

Prírastky  55 150 42 494 12 656

Úbytky  13 648 2 278 11 370

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

 710 800 6 795 254 779 449 226

Opravné položky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny (+/-)

Stav na konci 

účtovného obdobia

Zostatková hodnota

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

 532 953 130 152 166 94 268 172 318 136 049

Stav na konci 

účtovného obdobia

 479 025 130 152 166 52 997 159 661 136 049

F. b) Spôsob a výška poistenia dlhodobého majetku

 Platnosť zmluvy od-doPoistený majetok Poistná suma

 Dlhodobý hmotný majetok je poistený pre prípad škôd spôsobených krádežou, 

živelnou pohromou (a ďalšie prípady)

 11 727 307 neurčito

F. c) Prehľad o dlhodobom nehm. a hm. majetku, na ktorý je zriadené záložné právo a 

dlhodobom majetku,  pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním 

nakladať

F. c) Dlhodobý nehmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo

V zmysle zmluvy o splátkovom úvere 737/2010 je na všetok majetok spoločnosti zriadené záložné právo v prospech poskytovateľa úveru, teda Tatrabanka 

a.s., Hodžovo námestie3, 811 06 Bratislava, IČO:00686930 uvedená je zostatková hodnota.

Hodnota za bežné účtovné obdobieDlhodobý nehmotný majetok

Dlhodobý nehmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo

F. c) Dlhodobý nehmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo 

s ním nakladať

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.
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F. c) Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo

V zmysle zmluvy o splátkovom úvere 737/2010 je na všetok majetok spoločnosti zriadené záložné právo v prospech poskytovateľa úveru, teda Tatrabanka 

a.s., Hodžovo námestie3, 811 06 Bratislava, IČO:00686930 , uvedená je zostatková hodnota majetku

Hodnota za bežné účtovné obdobieDlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo  375 102

F. c) Dlhodobý hmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo 

s ním nakladať

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. d) Prehľad o dlhodobom nehm. a hm. majetku, pri ktorom vlastnícke práva 

nadobudol veriteľ zmluvou o zabezpečovanom prevode práva alebo ktorý užíva 

účtovná jednotka na základe zmluvy o výpožičke

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. e) Prehľad o dlhodobom nehnuteľnom majetku, pri ktorom nebolo vlastnícke právo 

zapísané vkladom do katastra nehnuteľností ku dňu zostavenia účtovnej závierky a 

táto ho užíva

Z dôvodu nedokončenia rekonštrukcie AB budovy a teda neskolaudovania, náklady vynaložené na rekonštrukciu sú stále nezaradené a sú na účte 042

 

POBO

Majetok

 

Hodnota

  89 876  89 876Nedokončená rekonštrukcia AB budovy

F. f) Charakteristika Goodwillu

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. g) Prehľad o položkách účtovaných na účte 097 - opravná položka k nadobud. 

majetku

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. h) Prehľad o výskumnej a vývojovej činnosti v bežnom období

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. i) Štruktúra dlhodobého finančného majetku podľa položiek súvahy

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. j),  F. k)  Štruktúra dlhodobého finančného majetku podľa položiek súvahy – Bežné 

účtovné obdobie

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. j),  F. k)  Štruktúra dlhodobého finančného majetku podľa položiek súvahy – 

Predchádzajúce účtovné obdobie

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. l) Zmeny v jednotlivých zložkách dlhodobého finančného majetku

F. l) Zmeny v jednotlivých zložkách dlhodobého finančného majetku

F. l) Zmeny v jednotlivých zložkách dlhodobého finančného majetku – Informácie o 

dlhodobých cenných papieroch držaných do splatnosti

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.
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F. l) Zmeny v jednotlivých zložkách dlhodobého finančného majetku – Informácie o 

poskytnutých dlhodobých pôžičkách

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. m) Prehľad o dlhod. finanč. majetku, na ktorý je zriadené záložné právo

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. m) Prehľad o dlhod. finanč. majetku, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené 

právo s ním nakladať

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. n) Ocenenie dlhod. finanč. majetku ku dňu zostavenia účt. závierky

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. o) Tabuľka č.1 - Opravné položky k zásobám  podľa položiek súvahy

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. o) Tabuľka č.2 - Informácie k nehnuteľnosti na predaj

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. p) Prehľad o zásobách, na ktoré je zriadené záložné právo

V zmysle zmluvy o splátkovom úvere 737/2010 je na všetky zásoby spoločnosti zriadené záložné právo v prospech poskytovateľa úveru, teda Tatrabanka 

a.s., Hodžovo námestie3, 811 06 Bratislava, IČO:00686930

Zásoby Hodnota za bežné účtovné obdobie

Zásoby, na ktoré je zriadené záložné právo  507 725

F. p) Prehľad o zásobách, pri ktorých má účtovná jednotka obmedzené právo s nimi 

nakladať

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. q1) a,b,c) Prehľad o zákazkovej výrobe a zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti určenej 

na predaj

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. q1) d) Prehľad o zákazkovej výrobe a zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti určenej na 

predaj

F. q2) Prehľad o zákazkovej výrobe a zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti určenej na 

predaj

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. q2) Zákazková výroba – Tabuľka 1

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. q2) Zákazková výroba – Tabuľka 2

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. q2) Zákazková výstavba nehnuteľnosti  – Tabuľka 3

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. q2) Zákazková výstavba nehnuteľnosti  – Tabuľka 4

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.
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F. r) Opravné položky k pohľadávkam podľa súvahových položiek

Riadok 
Stav k 31.12. BO

 
Dôvod tvorby Stav k 1.1. BO Prírastky Úbytky

Opravné položky podľa súvahových položiek krátkodobého finančného majetku

súvahy
Druh pohľadávky

41B.II. Dlhodobé pohľadávky súčet (r. 42 + r. 46 až r. 52)

42   B.II.1. Pohľadávky z obchodného styku súčet (r. 43 až r. 45)

43   1.a. Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/

44   1.b. Pohľadávky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/

45   1.c. Ostatné pohľadávky z obchodného styku (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/

46   2. Čistá hodnota zákazky (316A)

47   3. Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám (351A) - /391A/

48   4. Ostatné pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám (351A) - /391A/

49   5. Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu (354A, 355A, 358A, 35XA) - /391A/

50   6. Pohľadávky z derivátových operácií (373A, 376A)

51   7. Iné pohľadávky (335A, 336A, 33XA, 371A, 374A, 375A, 378A) - /391A/

52   8. Odložená daňová pohľadávka (481A)

53  21 391  1 400  19 991B.III. Krátkodobé pohľadávky súčet (r. 54 + r. 58 až r. 65)

54  21 391  1 400  19 991   B.III.1. Pohľadávky z obchodného styku súčet (r. 55 až r. 57)

55   1.a. Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/

56   1.b. Pohľadávky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/

57  21 391  1 400  19 991   1.c. Ostatné pohľadávky z obchodného styku (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/

58   2. Čistá hodnota zákazky (316A)

59   3. Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám (351A) - /391A/

60   4. Ostatné pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám (351A) - /391A/

61   5. Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu (354A, 355A, 358A, 35XA, 398A) - /391A/

62   6. Sociálne poistenie (336A) - /391A/

63   7. Daňové pohľadávky a dotácie (341, 342, 343, 345, 346, 347) - /391A/

64   8. Pohľadávky z derivátových operácií (373A, 376A)

65   9. Iné pohľadávky (335A, 33XA, 371A, 374A, 375A, 378A) - /391A/

F. r) Informácie o vývoji opravnej položky k pohľadávkam

Pohľadávky

Bežné účtovné obdobie

Stav OP na 

začiatku 

účtovného 

obdobia

Tvorba

OP

Zúčtovanie OP z 

dôvodu zániku 

opodstatnenosti

Zúčtovanie OP z 

dôvodu vyradenia 

majetku 

z účtovníctva

Stav OP na konci 

účtovného obdobia

fedcba

Pohľadávky z obchodného styku  21 391  1 400  19 991

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ

Ostatné pohľadávky v rámci kons. 

celku

Pohľadávky voči spoločníkom, 

členom a združeniu

Iné pohľadávky

Pohľadávky spolu  21 391  1 400  19 991
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F. s) Pohľadávky do lehoty a po lehote splatnosti

Názov položky Pohľadávky spoluV lehote splatnosti Po lehote splatnosti

a dcb

Dlhodobé pohľadávky

Pohľadávky  z obchodného styku

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu

Iné pohľadávky

Dlhodobé pohľadávky spolu

Krátkodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku  141 941  317 144  459 085

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu

Sociálne poistenie

Daňové pohľadávky a dotácie

Iné pohľadávky

Krátkodobé pohľadávky spolu  141 941  317 144  459 085

F. t) Pohľadávky zabezpečené záložným právom alebo inou formou zabezpečenia

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. u) Pohľadávky, na ktoré sa zriadilo záložné právo

V zmysle zmluvy o splátkovom úvere 737/2010 je na všetky pohľadávky spoločnosti zriadené záložné právo v prospech poskytovateľa úveru, teda 

Tatrabanka a.s., Hodžovo námestie3, 811 06 Bratislava, IČO:00686930

 

Hodnota pohľadávkyHodnota predmetu
Opis predmetu záložného práva

Bežné účtovné obdobie

Pohľadávky kryté záložným právom alebo inou formou zabezpečenia  345 200  479 076

Hodnota pohľadávok, na ktoré sa zriadilo záložné právo  479 076x

F. u) Pohľadávky pri ktorých má účtovná jednotka obmedzené právo s nimi nakladať

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. v) Odložená daňová pohľadávka

Spoločnosť počítala o odloženej dani z nasledovných titulov:

a) z dočasných rozdielov medzi účtovnou a daňovou zostatkovou hodnotou majetku 

b)z možnosti vytvorených rezerv na záručné opravy v budúcich účtovných obdobiach.

c) z možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane v budúcnosti,

Odložená daňová pohľadávka bola zúčtovaná v BO ako výnos vo výške 32 954,52  EUR.

Dôvod Základňa pre výpočet Suma odloženej daňovej pohľadávky

BO PO BO PO

 

 

Rozdiel medzi účtovnou a  31 817 90 174  19 838  7 000

Odložená daň z titulu dočasných  31 352 31 352  6 898  6 898

Možnosť umoriť stratu  70 872  15 592

F. w) Významné položky krátkodobého finančného majetku – Tabuľka č. 1

Názov položky
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie
Bežné účtovné obdobie

Pokladnica, ceniny  1 123  4 709

Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej 

banky

 6 419  3 491

Vkladové účty v banke alebo v pobočke zahraničnej 

banky termínované

Peniaze na ceste -700 -100

Spolu  6 842  8 100
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F. w) Významné položky krátkodobého finančného majetku -  Tabuľka č.2

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. x) Opravné položky ku krátkodobému finančnému majetku

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. x) Opravné položky ku krát. fin. majetku – Ostat. realiz. CP, Obstarávanie KFM

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. y) Krátkodobý finančný majetok, ku ktorému sa zriadilo záložné právo

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. y) Krátkodobý finančný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo 

s ním nakladať

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. za) Ocenenie krátkodobého finanč. majetku ku dňu zostavenia účt. závierky

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. zb) Informácie o vlastných akciách

F. zb) 1. Dôvod nadobudnutia vlastných akcií počas účtovného obdobia

F. zb) 2. Počet a menovitá hodnota nadobudnutých vlastných akcií počas účtovného 

obdobia

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. zb) 2. Počet a menovitá hodnota prevedených vlastných akcií počas účtovného 

obdobia

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. zb) 3. Počet a hodnota, za ktorú sa vlastné akcie počas účtovného obdobia 

nadobudli

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. zb) 3. Počet a hodnota, za ktorú sa vlastné akcie počas účtovného obdobia previedli 

na inú osobu

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

F. zb) 4. Počet, menovitá hodnota a hodnota, za ktorú sa vlastné akcie nadobudli a 

ktoré účtovná jednotka má v držbe k poslednému dňu účtovného obdobia

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.
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F. zc) Významné položky časového rozlíšenia nákladov bud. obd. a príjmov bud. obd.

Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie
Bežné účtovné obdobie

a b c

Opis položky časového rozlíšenia

Náklady budúcich období dlhodobé,  z toho: 

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho:  6 270  3 061

Nájomná zmluva garáž  1 880 

poistenie majetku a áut  1 138 

ostatné  43 

Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho: 

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho: 

F. zd) Majetok prenajatý formou finančného prenájmu - u prenajímateľa

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

G. Informácie k údajom vykázaným na strane pasív súvahy

G. a)

G. a) 1,2,5) Údaje o vlastnom imaní

Popis základného imania, výška upísaného imania nezapísaného v OR:

 

POBO

Text Suma

  365 090  365 090Základné imanie celkom

  11 000  11 000Počet akcií (a.s.)

  33  33Nominálna hodnota 1 akcie (a.s.)

 Hodnota podielov podľa spoločníkov (obchodná spoločnosť)

  5 500  5 500- fyzická osoba 1

  5 500  5 500- fyzická osoba 2

  2  2Zisk na akciu alebo na podiel na základnom imaní

 Hodnota upísaného vlastného imania

  365 090  365 090Hodnota splateného základného imania

G. a) 3) (1) Rozdelenie účtovného zisku alebo straty z predch. roka

Názov položky Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

V bežnom roku bol rozdelený hospodársky výsledok - účtovný zisk minulého účtovného obdobia nasledovným spôsobom:

Účtovný zisk  19 416

Rozdelenie účtovného zisku Bežné účtovné obdobie

Prídel do zákonného rezervného fondu  1 942

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov

Prídel do sociálneho fondu

Prídel na zvýšenie základného imania

Úhrada straty minulých období  17 474

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom

Iné

Spolu  19 416

G. a) 3) (2) Rozdelenie účtovného zisku alebo straty z predch. roka

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

G. a) 4) Prehľad o zisku a strate, ktorá nebola účt. ako náklad/výnos, ale priamo na 

účty vlast. imania

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.
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G. b) Tvorba a čerpanie rezerv v bežnom roku

zákonná rezerva - Z, ostatná rezervy (účtovná) - Ú

Osobitne sa označia rezervy týkajúce sa spriaznených osôb

Názov položky
Stav na začiatku 

účtovného obdobia
Tvorba Použitie Zrušenie

Stav na konci účtovného 

obdobia

fedcba

Bežné účtovné obdobie

Dlhodobé rezervy, z toho:  31 353  31 353

Krátkodobé rezervy, z toho:  17 362  51 125  17 362  51 125

zákonná  17 362  19 773  17 362  19 773

účtovná  31 352  31 352

G. b) Tvorba a čerpanie rezerv v predchádzajúcom roku

zákonná rezerva - Z, ostatná rezervy (účtovná) - Ú

Osobitne sa označia rezervy týkajúce sa spriaznených osôb

Názov položky
Stav na začiatku 

účtovného obdobia
Tvorba Použitie Zrušenie

Stav na konci účtovného 

obdobia

fedcba

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Dlhodobé rezervy, z toho:  46 619  33 193  10 051  38 408  31 353

Krátkodobé rezervy, z toho:  13 753  17 362  12 253  1 500  17 362

G. c) Výška záväzkov do lehoty a po lehote splatnosti

Štruktúra záväzkov, okrem bankových:

POBO

Text Suma

  89 338  50 122Záväzky do lehoty splatnosti

  818 378  903 468Záväzky po lehote splatnosti

G. d) Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti

Súvahová položka záväzku Spolu v tom Zostat. doba 

splatnosti viac ako 5 

rokov

 Zostatková doba 

splatnosti do 1 roka 

vrátane

Zostatková doba 

splatnosti od 1 do 5 

rokov vrátane

 114 - Záväzky zo sociálneho fondu  3 856  3 856

 126 - Ostatné záväzky z obchodného styku  532 590  532 590

 131 - Záväzky voči zamestnancom  41 158  41 158

 132 - Záväzky zo sociálneho poistenia  161 657  161 657

 133 - Daňové záväzky a dotácie  158 291  158 291

 135 - Iné záväzky  10 164  10 164

 Spolu:  907 716  903 860  3 856

G. c), G. d) Informácie o záväzkoch

Názov položky
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie
Bežné účtovné obdobie

Dlhodobé záväzky spolu  3 857  24 521

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť 

rokov

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok 

až päť rokov

 3 857  24 521

Krátkodobé záväzky spolu  1 300 186  1 348 791

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného 

roka vrátane

 954 986  1 348 791

Záväzky po lehote splatnosti  345 200
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G. e) Hodnota záväzkov zabezpečená záložným právom

Záložným právom je zabezpečený záväzok zo zmluvy o splátkovom úvere č.737/2010 a jej dodatkov s Tatra banka, a.s. vo výške 700 000,- EUR, so 

zostatkom k 31.12.2014 345 200,- a splatnosťou 31.12.2015, na základe povolenia reštrukturalizácie,sa dňom 6.10.2014 stal mimoriadne splatným úver v 

zostatkovej hodnote 345 200,- EUR.

 

Inou formou zabezpečeniaZáložným právom

Druh formy zabezpečenia záväzku Hodnota záväzku zabezpečená

 Zmluva o zriadení záložného práva k hnuteľnému a nehnuteľnému majetku  345 200

 Záložné právo Daňový úrad Martin Rozhodnutie o zriadení záložného práva správcom 

dane, č. 9500503/5/643278/2014/Jam

 11 767

 Záložné právo Daňový úrad Martin Rozhodnutie o zriadení záložného práva správcom 

dane, č. 9500503/5/1961140/2014/Lin

 9 783

 Záložné právo Daňový úrad Martin Rozhodnutie o zriadení záložného práva správcom 

dane, č. 9500503/5/2856200/2014/Ond

 9 566

 Záložné právo Daňový úrad Martin Rozhodnutie o zriadení záložného práva správcom 

dane, č. 9500503/5/3451270/2014/Ond

 8 532

 Záložné právo Daňový úrad Martin Rozhodnutie o zriadení záložného práva správcom 

dane, č. 9500503/5/3979418/2014/Ond

 3 654

 Záložné právo Daňový úrad Martin Rozhodnutie o zriadení záložného práva správcom 

dane, č. 9500503/5/205352/2014/Jam

 60

 Záložné právo Daňový úrad Martin Rozhodnutie o zriadení záložného práva správcom 

dane, č. 9500503/5/205352/2014/Jam

 32

 Záložné právo Daňový úrad Martin Rozhodnutie o zriadení záložného práva správcom 

dane, č. 9500503/5/205352/2014/Jam

 77

 Záložné právo Daňový úrad Martin Rozhodnutie o zriadení záložného práva správcom 

dane, č. 9500503/5/205352/2014/Jam

 60

 Záložné právo Daňový úrad Martin Rozhodnutie o zriadení záložného práva správcom 

dane, č. 9500503/5/6434792/2014/Jam

 584

 Záložné právo Daňový úrad Martin Rozhodnutie o zriadení záložného práva správcom 

dane, č. 9500503/5/1961140/2014/Lin

 19 762

G. f) Spôsob vzniku odloženého záväzku

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

G. f), F. v) Informácie o odloženej  daňovej pohľadávke alebo odloženom daňovom 

záväzku

Názov položky
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie
Bežné účtovné obdobie

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou 

majetku a daňovou základňou, z toho:

 90 174  31 817

odpočítateľné  90 174  31 817

zdaniteľné

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou 

záväzkov a daňovou základňou, z toho:

 31 352  31 352

odpočítateľné  31 352  31 352

zdaniteľné

Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti  94 496

Možnosť previesť nevyužité daňové odpočty  216 022  63 169

Sadzba dane z príjmov ( v %)  22  22

Odložená daňová pohľadávka  47 525  13 897

Uplatnená daňová pohľadávka  33 628  21 180

Zaúčtovaná ako náklad  33 628 -21 180

Zaúčtovaná do vlastného imania

Odložený daňový záväzok

Zmena odloženého daňového záväzku

Zaúčtovaná ako náklad

Zaúčtovaná do vlastného imania

Iné
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G. g) Záväzky zo sociálneho fondu

Názov položky
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie
Bežné účtovné obdobie

Začiatočný stav sociálneho fondu  5 462  6 122

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov

Tvorba sociálneho fondu zo zisku

Ostatná tvorba sociálneho fondu

Tvorba sociálneho fondu spolu  1 506  1 945

Čerpanie sociálneho fondu  3 112  2 604

Konečný zostatok sociálneho fondu  3 856  5 463

G. h) Vydané dlhopisy

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

G. i) Bankové úvery

Úver je úročený sadzbou 1M EURIBOR +4% p.a., jedná sa o splátkový úver z 10.8.2010, s mesačnou splátkou istiny 3 000,- EUR od 1.1.2011 s dodatkom 

č.2 predĺžená splatnosť do 31.12.2013 a zmenená mesačná splátka istiny od. 1.1.2013 na čiastku 5 000,-EUR s dodatkom č.3 predĺžená splatnosť do 

31.12.2015 so zmenou mesačnej splátky od 4.2014 na hodnotu 10 000,- EUR., Z dôvodu vstupu do reštrukturalizácie pozastavené splácanie istiny a 

úrokov a ku dňu 6.10.2014 vyhlásená mimoriadna splatnosť zostatku úveru, vo výške 345 200,- EUR.

Názov položky Mena

Úrok 

p. a. 

v %

Dátum 

splatnosti

Suma istiny v príslušnej 

mene za bežné účtovné 

obdobie

Suma istiny v príslušnej 

mene za bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie

gedcba

Suma istiny v eurách za 

bežné účtovné obdobie

f

Dlhodobé bankové úvery

Krátkodobé bankové úvery

splátkový úver 737/2010 EUR  345 20031.12.2015  345 2004  371 000

G. i) Pôžičky, návratné finančné výpomoci

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

G. j) Významné položky čas. rozlíšenia výdavkov BO a výnosov BO

Názov položky
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie
Bežné účtovné obdobie

Výdavky budúcich období dlhodobé, z toho:

Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho:

Výnosy budúcich období dlhodobé, z toho:

Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho:  9 940  3 855

Nájomná zmluva SCHWER  9 940  3 042

Nájomná zmluva FORMEX  813

G. k) Významné položky derivátov – Tabuľka č.1

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

G. k) Významné položky derivátov – Tabuľka č.2

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

G. l) Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

G. m) Majetok prenajatý formou finančného prenájmu - u nájomcu

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

H. Informácie k údajom vykázaným vo výnosoch
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H. a) Údaje o tržbách za vlastné výkony a tovar

Výrobky typ A: - železničná technika

Výrobky typ B: - zvárané konštrukcie

Výrobky typ C: - strojné opracovanie

Oblasť

odbytu

c d e f ga

Typ výrobkov, tovarov,

služieb (napríklad C)

Bezprostredne

predchádzajúce 

účtovné

obdobie

Bežné

účtovné

obdobie

Typ výrobkov, tovarov,

služieb (napríklad B)

Typ výrobkov, tovarov,

služieb (napríklad A)

Bezprostredne

predchádzajúce 

účtovné

obdobie

Bezprostredne

predchádzajúce 

účtovné

obdobie

Bežné

účtovné

obdobie

Bežné

účtovné

obdobie

b

 441 156 122 543 264 655Tuzemský trh  696 354  175 008  259 252

 1 826 107Export

 441 156 1 948 650 264 655Spolu  696 354  175 008  259 252

H. b) Údaje o zmene stavu vnútroorganizačných zásob

Názov položky

Bezprostredne

predchádzajúce účtovné

obdobie

Konečný

zostatok

b c d e fa

Bežné

účtovné

obdobie

Zmena stavu

vnútroorganizačných zásob

Bezprostredne

predchádzajúce 

účtovné obdobie

Bežné

účtovné

obdobie

Konečný

zostatok

Začiatočný

stav

-127 889 452 775 324 886Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby  945 724 -492 949

-9 820 52 220 42 400Výrobky  52 391 -793

Zvieratá

-137 709 504 995 367 286Spolu  998 115 -493 742

xxxManká a škody

xxxReprezentačné

xxxDary

xxxIné

xxx -137 709Zmena stavu vnútroorganizačných zásob vo výkaze ziskov a strát -493 742

H. c) až H. f) Významné položky výnosov pri aktivácii nákladov, ostatných výnosov z 

hospodárskej činnosti, finančných výnosov a celková suma kurzových ziskov, 

výnosov, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt týkajúcich sa bežného obdobia a 

týkajúcich sa predchádzajúcich období

Názov položky

Bezprostredne

predchádzajúce

účtovné obdobie

Bežné účtovné

obdobie

 92 486 1 515Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho:

 92 486 1 515aktivácia hotových výrobkov do finálnej montáže

aktivácia vlastných prípravkov do majetku

Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho:

výnos z kúpy pohľadávok za cenu nižšiu ako nominálna hodnota

 2 059Finančné výnosy, z toho:

 2 059Kurzové zisky, z toho:

 2 059kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka

Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho:

Výnosy, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt, z toho:

H. g) Suma čistého obratu podľa § 19 ods. 1 písm. a) druhého bodu zákona

Názov položky

Bezprostredne

predchádzajúce

účtovné obdobie

Bežné účtovné

obdobie

 1 948 650 926 630Tržby za vlastné výrobky

 700 408 209 387Tržby z predaja služieb

Tržby za tovar

Výnosy zo zákazky

Výnosy z nehnuteľnosti na predaj

 5 822Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou

 2 654 880 1 136 017Čistý obrat celkom

I. Informácie k údajom vykázaným v nákladoch
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I. a) Významné položky ostatných nákladov za poskytnuté služby

Položky nákladov
BO PO

Hodnota

 555 353 219 271Náklady za poskytnuté služby, z toho:

 2 400 2 400Náklady voči audítorovi, z toho:

 2 400 2 400Náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky

iné uisťovacie audítorske služby

súvisiace audítorske služby

daňové poradenstvo

 12 900ostatné neauditorské služby

 552 953 203 971Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho:

 300 365Doprava

 14 739 14 860Nájomné

 96 919 54 614Externé opracovanie výrobkov

 328 430Externé ostatné služby-certifikácia SZP

 84 822 112 155Nájom pracovníkov

 27 743 21 977Ostatné

I. b) Významné položky nákladov z hospodárskej činnosti

Položky nákladov
BO PO

Hodnota

 27 212 22 899Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho:

 5 126 12 410Pokuty a penále

 1 913 2 760Predaj majetku

 9 501-1 400Tvorba a zúčtovanie opravných položiek

 10 055 8 712Poistenie majetku

 617 417Ostatné náklady

I. c) Významné položky finančných nákladov a celková suma kurzových strát

Položky nákladov
BO PO

Hodnota

 14 2Kurzové straty spolu, z toho:

 14 2kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka

 30 515 13 691Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:

 3 141 1 423bankové poplatky

 16 859 9 840nákladové úroky

 10 515 2 428ostatné finančné náklady

I. d) Náklady, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt týkajúce sa bežného obdobia 

a predchádzajúcich období

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

I. e) Opis a suma celkových položiek nákladov na overenie individuálnej účtovnej 

závierky audítorom alebo audítorskou spoločnosťou

Položky nákladov
BO PO

Hodnota

 2 400 2 400Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:

 2 400 2 400náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky

iné uisťovacie audítorské služby

súvisiace audítorské služby

daňové poradenstvo

ostatné neaudítorské služby

J. Informácie k údajom o daniach z príjmov
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J. a) až J. e) Odložená daň

Názov položky

Bezprostredne

predchádzajúce

účtovné obdobie

Bežné účtovné 

obdobie

Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby 

dane z príjmov

Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo výnos vyplývajúci zo zmeny 

sadzby dane z príjmov

Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových 

odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných rozdielov predchádzajúcich účtovných období, ku ktorým 

sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová pohľadá

Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu neúčtovania tej časti odloženej daňovej  

pohľadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej sa účtovalo v predchádzajúcich účtovných obdobiach

 123 633Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov a 

odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým nebola účtovaná odložená daňová pohľadávka

Suma odloženej dani z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky účtované priamo na účty vlastného 

imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov

J. f) a J. g) Porovnanie splatnej a odloženej dane z príjmov s daňou z výsledku 

hospodárenia pred zdanením, zmena sadzby dane z príjmov

Názov položky

Bezprostredné predchádzajúce

účtovné obdobie

Základ dane Daň
Daň

v %

b c d e fa

Bežné účtovné obdobie

Daň

v %DaňZáklad dane

g

xxxx  40 597-148 476Výsledok hospodárenia pred zdanením, z toho:

xxteoretická daň  22  9 337  23

 38 626Daňovo neuznané náklady  8 884

-60 899Výnosy nepodliehajúce dani -14 007

Vplyv nevykázanej odloženej daňovej pohľadávky

-18 325Umorenie daňovej straty -4 214

Zmena sadzby dane

Iné

Spolu

xx  2 881Splatná daň z príjmov  1

xx -28 430Odložená daň z príjmov  21 180

xx -25 550Celková daň z príjmov  21 181

K. Informácie k údajom na podsúvahových  účtoch

Spoločnosť má v nájme pozemky od tretej strany. Nájomná zmluva je na dobu neurčitú s výpovednou lehotou 6 mesiacov, s ročným nájomným 3732,- 

EUR, upravovaným o infláciu. Spoločnosť má v nájme pozemky pod železničnou vlečkou od tretej strany. Nájomná zmluva je na dobu neurčitú s 

výpovednou lehotou 3 mesiaca, s ročným nájomným 526,-EUR upravovaným o infláciu. Spoločnosť má v nájme garáže od tretej strany. Nájomná zmluva je 

na dobu neurčitú, s výpovednou lehotou 1 mesiac, s ročným nájomným 265,-EUR. Spoločnosť má v nájme kotolne od tretej osoby. Nájomná zmluva je na 

dobu neurčitú s výpovednou lehotou 1 mesiac, s ročným nájomným 7 966,-EUR. Spoločnosť má v nájme  3 tlačiarne od tretej osoby. Nájomná zmluva je 

na dobu neurčitú s výpovednou lehotou 1 mesiac, s ročným nájomným 1 100,- EUR. Majetok daný do prenájmu: Spoločnosť prenajíma výrobnú halu 

(523,7m2) tretej strane na výrobné účely. Ročné výnosy z nájopmného sú  12 169,-EUR. Nájomná zmluva je uzavretá na dobu neurčitú, s výpovednou 

lehotou 3 mesiace. Prenajatú halu vykazuje v súvahe ako dlhodobý majetok. Spoločnosť prenajíma výrobnú halu (130,5m2) tretej strane na výrobné účely. 

Ročné výnosy z nájopmného sú  3 000,-EUR. Nájomná zmluva je uzavretá na dobu neurčitú, s výpovednou lehotou 3 mesiace. Prenajatú halu vykazuje v 

súvahe ako dlhodobý majetok. Spoločnosť prenajíma užívacie právo na garáž tretej osobe. Ročné výnosy z nájomného sú 360,-EUR. Nájomná zmluva je 

na dobu neurčitú, s výpovednou lehotou 1 mesiac

Názov položky

Bezprostredne

predchádzajúce účtovné

obdobie

Bežné účtovné obdobie

Prenajatý majetok

 13 589 13 589Majetok v nájme (operatívny prenájom)

Majetok prijatý do úschovy

Pohľadávky z derivátov

Záväzky z opcií derivátov

Odpísané pohľadávky

Pohľadávky z leasingu

 66 255Záväzky z leasingu

Iné položky

L. Informácie k údajom o iných aktívach a iných pasívach

Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota v tom, ako ich budú daňové 

orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne 

interpretácie príslušných orgánov. Vedenie Spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol významný náklad.
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L. a) (BO) Opis a hodnota podmienených záväzkov nevykázaných v súvahe

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

L. a) (PO) Opis a hodnota podmienených záväzkov nevykázaných v súvahe

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

L. b) Opis a hodnota podmienených záväzkov voči spriazneným osobám

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

L. c) Opis a hodnota podmieneného majetku

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

M. Informácie o príjmoch a výhodách členov štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a 

iného orgánu

M. a) (BO) Priznané odmeny za účtovné obdobie pre členov orgánov spoločnosti

Druh odmeny/plnenia

Hodnota odmeny 

súčasných členov 

orgánov dozorných

Hodnota plnenia 

bývalých členov 

orgánov iných

Hodnota plnenia 

bývalých členov 

orgánov dozorných

Hodnota plnenia 

bývalých členov 

orgánov 

štatutárnych

Hodnota odmeny 

súčasných členov 

orgánov iných

Hodnota odmeny 

súčasných členov 

orgánov 

štatutárnych

Odmena za členstvo v predstavenstve

M. a) (PO) Priznané odmeny za účtovné obdobie pre členov orgánov spoločnosti

Druh odmeny/plnenia

Hodnota odmeny 

súčasných členov 

orgánov dozorných

Hodnota plnenia 

bývalých členov 

orgánov iných

Hodnota plnenia 

bývalých členov 

orgánov dozorných

Hodnota plnenia 

bývalých členov 

orgánov 

štatutárnych

Hodnota odmeny 

súčasných členov 

orgánov iných

Hodnota odmeny 

súčasných členov 

orgánov 

štatutárnych

 24 000Odmena za členstvo v predstavenstve

M. b) Výška jednotlivých druhov záruk alebo iných zabezpečení poskytnutých pre 

členov orgánov spoločnosti

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

M. c) Informácie o pôžičkách poskytnutých členom orgánov spoločnosti k poslednému 

dňu účtovného obdobia

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

M. d) Informácie o hlavných podmienkach, na základe ktorých boli členom orgánov 

spoločnosti záruky alebo iné zabezpečenia a pôžičky poskytnuté

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

M. e) Informácie o celkovej sume použitých finančných prostriedkov alebo iného 

plnenia na súkromné účely členmi orgánov spoločnosti, ktoré sa vyúčtovávajú

Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.

N. Informácie k údajom o ekonom. vzťahoch so spriaznenými osobami

V roku 2013 uskutočnila spoločnosť so spriaznenými osobami obchodné transakcie v nasledovnej štruktúre: Práce pre VIENA Internacional , s.r.o. - 10 

811,-EUR, Práce pre COMPEL AS s.r.o. - 34 150,-EUR, Nákup materiálu a služieb od COMPEL AS s.r.o. - 2 212,-EUR

N. a-b) Zoznam vzájomných obchodov so spriaznenými osobami

Spoločnosť neuskutočnila také transakcie so spriaznenými osobami, ktoré sa neuzavreli na základe obvyklých obchodných podmienok.

Spriaznená osoba

Hodnotové vyjadrenie obchodu

Druh obchodu
Bezprostredné

predchádzajúce 

účtovné obdobie

b c da

Bežné účtovné

obdobie

Percentuálne vyjadrenie obchodu

Bezprostredné

predchádzajúce 

účtovné obdobie

Bežné účtovné

obdobie

c d
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O. Informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky

Po 31.12.2014 zatiaľ nenastali také udalosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo vykázanie v účtovnej závierke za rok 2014.

HodnotaDôvod

BO PO

a) Pokles alebo zvýšenie trhovej ceny finančného majetku ako

   dôsledku okolností, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje

   účtovná závierka  do dňa zostavenia účtovnej závierky

b) Zmena výšky rezerv a opravných položiek, o ktorých sa účtovná jednotka

   dozvedela v horeuvedenom období

c) Zmena spoločníkov účtovnej jednotky

d) Prijatie rozhodnutia o predaji účtovnej jednotky alebo jej časti

e) Zmeny významných položiek dlhodobého finančného majetku

f) Začatie alebo ukončenie činnosti časti účtovnej jednotky (napr. prevádzkárne)

g) Vydanie dlhopisov a iných cenných papierov

h) Zlúčenie, splynutie, rozdelenie a zmena právnej formy

i) Mimoriadne udalosti - živelné pohromy

j) Získanie alebo odobratie licencie alebo iného povolenia

   významného pre činnosť

P. Informácie k údajom o zmenách vlastného imania

P. a - m) (BO) Zmeny zložiek vlastného imania

Položka vlastného

imania

Bežné účtovné obdobie

Stav na 

začiatku 

účtovného 

obdobia

Prírastky Úbytky Presuny

Stav na konci 

účtovného 

obdobia

b c d e fa

 365 090Základné imanie  365 090

Zmena základného imania

Pohľadávky za upísané vlastné imanie

Emisné ážio

Ostatné kapitálové fondy

 1 942Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond  1 942

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení

Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné podiely

Štatutárne fondy

Ostatné fondy

 17 474Nerozdelený zisk minulých rokov  17 474

 19 416-178 210Neuhradená strata minulých rokov -158 794

Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia  117 729 -117 729

Vyplatené dividendy

Ostatné položky vlastného imania

Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa
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P. a - m) (PO) Zmeny zložiek vlastného imania

Položka vlastného

imania

Bezprostredné predchádzajúce účtovné obdobie

Stav na 

začiatku 

účtovného 

obdobia

Prírastky Úbytky Presuny

Stav na konci 

účtovného 

obdobia

b c d e fa

 365 090Základné imanie  365 090

Zmena základného imania

Pohľadávky za upísané vlastné imanie

Emisné ážio

Ostatné kapitálové fondy

Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení

Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné podiely

Štatutárne fondy

Ostatné fondy

Nerozdelený zisk minulých rokov

-30 934Neuhradená strata minulých rokov  147 276 -178 210

 166 692-147 276Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia  19 416

Vyplatené dividendy

Ostatné položky vlastného imania

Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa

Miesto pre ďalšie záznamy

Základné imanie Spoločnosti vo výške 365 090 EUR (31. decembra 2014: 365 090 EUR) tvorí:

11 000 kusov kmeňových akcií s menovitou hodnotou 33,19 EUR, akcia znie na meno a má podobu zaknihovaného cenného papiera (k 31. decembru 2014:  11 

000 kusov kmeňových akcií s menovitou hodnotou 33,19 EUR),

Všetky akcie boli riadne splatené.

Omega - účtovníctvo, sklad a fakturácia. Výrobca programu : KROS a.s., A. Rudnaya 21, 010 01 Žilina, tel. 041/707 10 11, e-mail : kros@kros.sk, http : www.kros.sk
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